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一一一一、、、、简答题简答题简答题简答题（（（（30303030））））    

1、（宏观 10 分）根据索罗模型，一个国家要想实现较大的产出增长，就应该提

高资本存量，追加投资能使经济增长的更快，这个观点是对的么，为什么？ 

2、（政经 10 分）劳动生产率是否必然以劳动的复杂程度以及劳动强度的提高为

条件？并请分析劳动生产率和单位商品的价值量成反比的命题。 

3、（国经 10 分）运输成本对国际贸易的影响？在封闭经济和开放经济的条件下，

分别说明贸易的中心-外围模型以及国际分工。 

 

二二二二、、、、计算题计算题计算题计算题（（（（70707070））））    

1、(宏观 15 分）π=π^e+0.02μ-2ut 

1）μ从 30%降到 10%，求两个失业率 

2）π^e=θπ_(t-1),θ在 T到 T+5 年θ为 0.μ为 0.2，求 T，T+1，T+2，T+5

的通胀率 

3）从 T+6 开始θ为 1，条件与 2问相同，求 T+6，T+7 的通胀率 

4）图形解释 2，3问 

2、（宏观 25 分）一个国家经济以年平均 3%的速率增长，资本折旧为 4%，资本产

出比为 2.5，国家的投资占到 gdp 的 30% 

1）该国的储蓄率 

2）该国稳态下的，人均资本量 

3）该国黄金增长率状态下的人均资本量 

4）该国稳态下的，资本产出比，该国黄金增长率下的资本产出比 

5）该国黄金增产率下的产出变为稳态，此时储蓄率是多少 

3、（微观 15 分）三个企业各自定了自己的生产目标分别为： 

企业 1，（-1，2，-14） 企业 2，（7，6，-6） 企业 3，（6，8，-20） 

试证明，无论在什么条件下，企业 1和企业 2的利润都不会超过企业 3. 

4、（微观 15 分）A和 B两个企业处于古诺竞争，他们俩同时经营锂矿，突然 A

公司发现一个新的锂矿，降低挖掘锂矿的成本 

1）A公司发现一个新的锂矿，对 B公司的长期价值有什么影响 

2）B的股价先上升后回落，从信息经济学的角度解释这一现象 

 

三三三三、、、、论述题论述题论述题论述题（（（（50505050 分分分分））））    
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1、（政经 25 分）分析商品经济市场条件下的激励约束机制，并就此说明为什么

说商品经济是生产力发展不可逾越的阶段。 

2、（国经 25 分）倾销的经济学定义以及必须条件。说明为什么我国生产的产品

出口会被认为认为是倾销以及遭到反倾销。你对此的看法是什么？中国的公司品

牌影响力弱，其产品在国外市场的价格弹性低而在国内市场的价格弹性高，这是

否对所谓的倾销构成有利影响？ 

 

以上试题来自 kaoyan.com 网友的回忆，仅供参考，纠错请发邮件至

suggest@kaoyan.com。 

 


